
平成２８年度保護者満足度調査【全学年】 集計結果

在籍数 1079
回収数 729 回収率 68%
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1 　学校は，学校経営方針や教育目標を分かりやすく伝えている。 18% 67% 15% 0%
2  学校は，頭髪・服装等の指導をきちんと行っている。 28% 56% 15% 2%
3  学校は，交通安全の指導をしっかり行っている。 20% 67% 13% 1%
4  学校は，遅刻・欠席の指導をしっかり行っている。 25% 65% 9% 1%
5  学校は，部活動や行事が盛んで充実している。 33% 52% 13% 2%
6  学校は，生徒の事で問題が生じた際，適切に関わり改善に努めている。 16% 68% 13% 2%
7  学校は，わかりやすい授業を目指して指導している。 14% 66% 18% 1%
8  学校は，家庭学習を適切に課し，習慣化を図ろうとしている。 23% 54% 21% 2%
9  学校は，進路指導・進路ガイダンスに積極的に取り組んでいる。 30% 57% 12% 1%
10  学校は，進学用補習講座に熱心に取り組んでいる。 21% 54% 22% 2%
11  学校は，清掃がゆきとどき，清潔で快適な教育環境が保たれている。 14% 60% 23% 2%
12  学校は，保健衛生・健康維持に十分に取り組んでいる。 16% 69% 14% 1%
13  学校は，ホームページで常に最新の情報を提供している。 22% 62% 15% 1%
14  学校は，保護者会，配布物等により積極的な情報提供を行っている。 31% 57% 12% 1%
15  市川東高等学校へ子どもを通わせて良かった。 47% 47% 4% 2%
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